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У Польщі напали на
українця, завдавши йому 14
ножових поранень, - ЗМІ
11:28 28.04.2026 Вт

Як вижив українець після під час замаху в Польщі

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: УуПольщі порізали українця під час продажу авто (Getty Images)

У Польщі стався напад на українця, коли той продавав авто.
Двоє поляків прикинулися покупцями та завдали чоловіку 14
ножових поранень.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на видання
inPoland.

Читайте також: У Польщі двоє чоловіків з мачете напали на
українців

Інцидент стався у польському місті Вроцлав, 26 квітня.

За даними видання, 32-річний українець Дмитро виставив на
продаж свій автомобіль. На огляд прийшли двоє чоловіків, які
представилися потенційними покупцями. Після короткого
огляду вони заявили, що авто їх влаштовує, і чоловік поїхав
додому за документами.

Зі слів постраждалого, "покупці" поводилися дивно ще з початку
зустрічі. Згодом вони попросили підвезти їх до банкомату, щоб
зняти гроші. Однак у 15 банкоматах їм не вдалося отримати
готівку. Після цього вони заїхали до магазину Zabka, але й там
грошей не зняли, посилаючись на чергу.

Коли українець уже почав оформлювати договір купівлі-
продажу, чоловіки раптово напали на нього з ножем.
Потерпілому вдалося відстебнути пасок безпеки та вибігти з
автомобіля, після чого він почав кликати на допомогу.

У результаті нападу Дмитро отримав 14 ножових поранень.
Нападники втекли, однак під час втечі один із них загубив
телефон, який згодом знайшов постраждалий.

Чоловік зв’язався з дівчиною та дістався до заправки, де
викликали швидку та поліцію. Першу допомогу йому надали
очевидці-українці. Медики наклали понад 50 швів, його життю
наразі нічого не загрожує.

Правоохоронці затримали нападників.

Напади на українців у Польщі
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Польща  Напад на українців

Українці у Польщі нерідко стають жертвами нападів та
кримінальних інцидентів.

Так, у тому ж Вроцлаві група підлітків жорстоко напала на 23-
річного українця. Хлопця виманили на побачення через
фейковий акаунт у соцмережах, після чого побили, поголили
голову та намалювали на обличчі нацистську символіку.

Раніше у Польщі затримали вісьмох чоловіків, які,
переодягнувшись у поліцейських, нападали на українців і
намагалися їх пограбувати. За скоєне їм загрожує до восьми
років позбавлення волі.

А нещодавно стало відомом, що у польському Пшасниші двоє
місцевих із мачете напали на двох громадян України. За даними
слідства, мотивом стала національність потерпілих.

Напад кваліфіковано як злочин на ґрунті ненависті.
Підозрюваних заарештовано, їм загрожує до 12 років
ув’язнення.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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